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(Referent: Oberbürgermeister Dr. Lösel) 
 
 
Antrag: 
 

I. Jugendhilfeausschuss (JHA) 
 
Frau Stadträtin Patricia Klein wird zum Mitglied des Jugendhilfeausschusses berufen. Als de-
ren Stellvertreterin wird Frau Stadträtin Dorothea Soffner berufen. 

 
II. Kuratorium Volkshochschule (VHS) 

 
Frau Stadträtin Brigitte Mader wird zum Mitglied des Kuratoriums Volkshochschule berufen. Sie 
tritt die Nachfolge von Frau Stadträtin Barbara Leininger an. 
 

III. Kommissionen Soziale Stadt für das Augustinviertel, Konradviertel und Piusviertel 
(SozStAu, SozStK, SozStP) 
 
Frau Ulrike Brand wird als Vertreterin der Verwaltung (Referat VII, Soziale Stadt) zum Mitglied 
der Kommissionen Soziale Stadt für das Augustin-, Konrad- sowie Piusviertel berufen. Sie tritt 
jeweils die Nachfolge von Frau Inge Tropschuh an. 
 

IV. Bezirksausschuss Nord-Ost 
 
Es wird zur Kenntnis genommen, dass die Mitgliedschaft von Herrn Alper Alkan im Bezirksaus-
schuss Nord-Ost mit der Aufgabe seiner Wohnung im Stadtbezirk erloschen ist. 
 



 

 

V. Bezirksausschuss Mailing-Feldkirchen 
 
Herr Georg Ströb wird auf eigenen Antrag aus dem Bezirksausschuss Mailing-Feldkirchen ent-
lassen.  

 
 
 
gez. 
 
Dr. Christian Lösel 
Oberbürgermeister 
 



 

 

Finanzielle Auswirkungen: 
 
Entstehen Kosten:  ja   nein 
 
wenn ja, 
Einmalige Ausgaben 
      

Mittelverfügbarkeit im laufenden Haushalt 
 

 

Jährliche Folgekosten 
      

 
  im VWH bei HSt:       
  im VMH bei HSt:       

Euro:
     
     

Objektbezogene Einnahmen 
(Art und Höhe) 
      

  Deckungsvorschlag 

von HSt:       

von HSt:       

von HSt:       

Euro:

     

     

     Zu erwartende Erträge 
(Art und Höhe) 
      

 Anmeldung zum Haushalt 20   Euro:
  

 Die Aufhebung der Haushaltssperre/n in Höhe von  Euro für die Haushaltsstel-
le/n (mit Bezeichnung) ist erforderlich, da die Mittel ansonsten nicht ausreichen. 

 Die zur Deckung herangezogenen Haushaltsmittel der Haushaltsstelle (mit Bezeichnung)
in Höhe von       Euro müssen zum Haushalt 20      wieder angemeldet wer-
den. 

 Die zur Deckung angegebenen Mittel werden für ihren Zweck nicht mehr benötigt. 

 
Kurzvortrag: 
 

I. Jugendhilfeausschuss (JHA) 
 
Frau Patricia Klein sowie Frau Dorothea Soffner wurden von der vorschlagsberechtigten CSU-
Fraktion als Mitglied bzw. Stellvertreter für den Jugendhilfeausschuss benannt. Der Sitz war 
bislang unbesetzt. 

 
II. Kuratorium Volkshochschule (VHS) 

 
Infolge der Änderungen in den Fraktionsgemeinschaften von SPD und ÖDP im Juli 2015 war 
der zuvor der Stadtratsfraktion BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN zustehende Sitz der CSU-
Stadtratsfraktion zugefallen, verblieb jedoch nach Mitteilung der vorschlagsberechtigten CSU-
Stadtratsfraktion zunächst weiterhin bei Frau Barbara Leininger / GRÜNE (vgl. Anlage 2 des 
Stadtratsbeschlusses V0607/15 vom 30.07.2015). Von der CSU-Stadtratsfraktion wurde am 
25.09.2015 Frau Brigitte Mader als neues  Mitglied benannt. 
 

III. Kommissionen Soziale Stadt für das Augustinviertel, Konradviertel und Piusviertel 
(SozStAu, SozStK, SozStP) 
 
Mit Schreiben vom 01.10.2015 wurde mitgeteilt, dass Frau Ulrike Brand künftig als  Nachfolge-
rin von Frau Inge Tropschuh in den Kommissionen Soziale Stadt vertreten sein soll. 



 

 

 
IV. Bezirksausschuss Nord-Ost 

 
Herr Alper Alkan ist gem. § 8 Abs. 2 der Stadtbezirkssatzung aufgrund eines Umzugs in einen 
anderen Stadtbezirk am 26.05.2015 aus dem Bezirksausschuss Nord-Ost ausgeschieden. An-
dere Gründe, wonach weiterhin eine Mitgliedschaft im Bezirksausschuss Nord-Ost bestehen 
würde, liegen nicht vor. Die vorschlagsberechtigte SPD-Stadtratsfraktion kündigte an, einen 
Nachfolger zur nächsten Stadtratssitzung zu benennen.  
 

V. Bezirksausschuss Mailing-Feldkirchen 
 
Herr Georg Ströb erklärte mit Schreiben vom 07.10.2015, dass er die Mitgliedschaft im Be-
zirksausschuss Mailing-Feldkirchen aus persönlichen Gründen nicht mehr ausüben kann.  
Die vorschlagsberechtigte ÖDP-Stadtratsfraktion kündigte an, einen Nachfolger zur nächsten 
Stadtratssitzung zu benennen. 

 
 
 


